



JAKOVLJEV SAN O LJESTVAMA

Što god su neinspirirani pisci rekli u osudi Jakova, nadahnuti pisci Biblije ne kažu ništa o posebnoj osudi, nego mnogo o njegovoj pohvali. Njegova vjera je bila posebno pohvaljena.

Jakov je bio priznati nasljednik velikog Saveza kojeg je Bog skopio sa njegovim pradjedom Abrahamom. Ovo obećanje je bilo smatrano tako važnim, a vjera u nj toliko potrebnom da je Bog naknadno to potvrdio svojom zakletvom. Božanska mudrost naznačila je unaprijed da blagoslov neće doći preko Išmaela, nego kroz Izaka. – Postanak 21:12.

Sveti Pavao navodi da je ova Božanska odluka donesena prije nego su Jakov ili Ezav učinili bilo što što je utjecalo na izbor. Bog je jednostavno odredio da blagoslov treba proći kroz Abrahama, Izaka, Jakova, i kasnije i kroz Jakovljevu obitelj, djecu Izraelovu. – Rimljanima 9:11, 12.

Ezav je volio užitak i sport. Jakov, njegov brat blizanac, rođen trenutak kasnije, volio je Abrahamsko obećanje, i smatrao je sve zemaljske posjede kao ništa u usporedbi s dobivanjem te nagrade. Obojica su jednog dana bili gladni; Jakov si je bio pripremio gozbu, ali umjesto da da jednu polovicu svom bratu, on mu je ponudio sve u zamjenu za nasljedstvo u Obećanju danom Abrahamu. Ezav je to rado prihvatio, smatrajući hranu dragocjenijom od obećanja za koje se činilo vjerojatnim da se nikada neće ispuniti. – Postanak 25:31-34.

Jakovljeva majka, znajući za Ezavov nedostatak karaktera, zaključila je da bi Jakov, nakon što je kupio pravo prvorođstva, mogao ispravno oponašati Ezava i dobiti blagoslov. Znala je da bi to značilo za njega gubitak doma i rizik života. Bježeći od doma Jakov je legao noću usput, i imao je san o ljestvama koje se protežu od njegovog kamena koji mu je bio pod glavom pa sve do neba, s anđelima koji se uzdižu i spuštaju. San je predstavljao ispunjenje Abrahamovog saveza, za koji je Jakov bio duboko zainteresiran, ponovnu uspostavu mira i zajedništva između neba i zemlje.



EZAV PRODAJE SVOJE PRAVO PRVORODSTVA



IZAK BLAGOSLIVLJA JAKOVA



JAKOV SLUŽI ZA RAHELU